

Jegyz könyv

Gyúró Község Önkormányzat Képvisel -testületének
2015. december 7-én megtartott RENDKÍVÜLI NYÍLT ülésér 1

Helyszín: Gyúró Község Önkormányzata – tárgyaló terem

Jelen vannak: Tóth Béla polgármester
Halász István alpolgármester
Áldott Lóránt képvisel
dr. Bakonyi Dolli képvisel
Szucsán Zoltán képvisel
Vinis Csaba helyi képvisel

Velner Tímea kirendeltség-vezet

Tóth Béla polgármester: üdvözli a megjelenteket. A képvisel -testületi ülést 19 óra 37 perckor megnyitja. Horváth Gyula képvisel munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy a testület 6 f vel határozatképes.

Tóth Béla polgármester ismerteti a rendkívüli ülés napirendjét.

1. A véd n i szolgálat ellátását célzó együttm ködési megállapodás módosítása
2. A gyepmesteri, állatmentési tevékenység ellátásáról szóló szerz és módosítása
3. A kommunikációs el adói munkakör munkaidejének kib vítése
4. Egyebek

Tóth Béla polgármester: aki a napirendet elfogadja, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képvisel -testület 6 igen szavazattal a napirendet elfogadja.

1. napirendi pont – A véd n i szolgálat ellátását célzó együttm ködési megállapodás módosítása

Tóth Béla polgármester: legutóbbi testületi ülésen elfogadták az együttm ködési megállapodást. Elindult az eljárás, azonban az OEP és az ÁNTSZ eljárása nem párhuzamos egymással. Az ÁNTSZ által elkészítend m ködési engedélyre várni kell ahhoz, hogy az OEP a finanszírozási szerz ést is el tudja készíteni. Eredetileg 2016. január 1. napjától indult volna a körzet, de ez nem lesz m köd képes, ezért módosítani kell a kezd id pont február 1. napjára. Van-e valakinek kérdése?

Nincs kérdés.

Tóth Béla polgármester: aki a határozati javaslatot elfogadja, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képvisel -testület 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képvisel -testületének
110/2015.(XII.7.) számú határozata

A véd n i szolgálat biztosítását célzó Együttm ködési megállapodás módosításáról

1. Gyúró Község Önkormányzatának Képvisel -testülete a 99/2015.(XI.25.) határozatban elfogadott, Véd n i Szolgálat Fenntartásáról szóló Együtm ködési Megállapodást az alábbiak szerint módosítja.
A 12. pont helyébe a következ lép: „12. Ezen megállapodás hatálya: 2016. február 1-t l határozatlan id ig.”
2. A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerint módosított megállapodás aláírására.

Felel s: polgármester
Határid : azonnal

2. napirendi pont – A gyepmesteri, állatmenetési tevékenység ellátásáról szóló szerz désr l

Tóth Béla polgármester: kiegészíti az el terjesztést azzal, hogy Fedák Krisztina ügyvezet a gyepmesteri tevékenységet a szerz désben szerepl összegért szállítja el a kóbor állatokat, illetve a TordasZoo helyett – bár ugyanaz a tulajdonosi kör- a BiosLogos Kft. fogja elvégezni ezt a tevékenységet, mivel neki van engedélye erre.

A képvisel k megvitatják a szerz dés részleteit.

Tóth Béla polgármester: javasolja, hogy a 66/2015(X.10.) számú határozatot vonják vissza. Aki ezzel a javaslattal egyetért, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képvisel -testület 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képvisel -testületének 111/2015.(XII.7.) számú határozata a 66/2015. (X.10.) számú határozat visszavonásáról

Gyúró Község Önkormányzat Képvisel -testülete úgy dönt, hogy a 66/2015. (X.10.) számú, a BiosLogos Kft. –vel történ , a kóbor állatok befogásáról szóló megállapodásról szóló határozatát visszavonja.

Felel s: polgármester
Határid : azonnal

Tóth Béla polgármester: javasolja az új szerz dés-tervezet elfogadását, és kéri a képvisel -testület felhatalmazását a szerz dés aláírására. Tehát, elfogadja a határozati javaslatot, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képvisel -testület 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

Gyúró Község Önkormányzat Képvisel -testületének 111/2015.(XII.7.) számú határozata

1. Gyúró Község Önkormányzat Képvisel -testülete úgy dönt, hogy elfogadja az el terjesztés mellékletét képez szerz dés-tervezetet.
2. A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás aláírására.

3. napirendi pont- A kommunikációs el adó munkaidejének kib vítése

Tóth Béla polgármester: a legutóbbi testületi ülésen elhangzott, hogy a képvisel k utánakérdeznek, hogy más településeken hogy m ködik ez a kérdés. Nyilván elhangzott a korábbi testületi ülésen, hogy nagyon nehéz ez a téma, de kéri, hogy vonatkoztassanak el a személyekt l. Jelenleg is úgy látja, hogy a jelenlegi feladatok ellátására nem elegend a 4 óra. Amennyiben marad a 4 órás munkaid , akkor az szigorún betartásra fog kerülni, megsz nnek az egész napos, néha hétvégi és éjszakai munkavégzések.

A képvisel k kifejtik a véleményüket a kommunikációs el adói munkakör r l.

Tóth Béla polgármester: egyéb hozzászólás?

Nincs hozzászólás.

Tóth Béla polgármester: aki elfogadja a kommunikációs el adói munkakör kib vítésér l szóló határozati javaslatot, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képvisel -testület 1 igen, 5 nem szavazattal az alábbi döntést hozza:

Gyúró Község Önkormányzat Képvisel -testülete
112/2015. (XII.7.) számú határozata
a Kommunikációs el adó munkakör kib vítésér l

Gyúró Közég Önkormányzatának Képvisel testülete úgy határoz, hogy a kommunikációs el adó munkakör munkaidejét a heti 20 órás részmunkaid r l heti 40 órás teljes munkaid re módosítja. A Képvisel testület felkéri a polgármestert, hogy a kommunikációs el adó munkaszerz dését 2015. december 1-i hatállyal a fentieknek megfelelő en módosítsa.

Felel s: polgármester

Határid : 2015. december 1.

4. napirendi pont - Egyebek

Menhely el tti parkolás

Tóth Béla polgármester: beszélt a menhely tulajdonosával. Érzékeli is ezt a problémát. Megígérte, hogy amennyiben rendezvény van a menhelyen, abban az esetben a parkolás csak az út egyik oldalán fog történni, ezt egy alkalmanként kihelyezhet táblával a vendégei tudomására is hozza.

Futball pálya további sorsa

Tóth Béla polgármester: kezdeményezi az elszámolással kapcsolatos határidő hosszabbítást, illetve az Egyesület vezetőivel hamarosan le kell ülni egyeztetni a tervekről. Kéri a képviselőket, hogy gondolkodjanak együtt a továbbiakban is ezzel kapcsolatban.

Hóka Gyula sírja

Tóth Béla polgármester: a katolikus temetőben van egy gazdátlan sír, bizonyos Hóka Gyula honvéd sírja. Tóth Sándorné, nem tudja milyen okból, de ragaszkodik ehhez a sírhoz. Most felújította a sírt, és kéri az önkormányzatot, hogy a felújítás költségeit fizesse ki. Kérdezi a képviselőket véleményéről.

A képviselőket megvitatják a témát.

Tóth Béla polgármester: megállapítja, hogy a képviselőket nem javasolják a kifizetést. Hangsúlyozza, hogy nem az összeg miatt, hanem Tóth Sándorné eljárása miatt.

Nincs több kérdés.

Így a képviselői testületi ülést 20 óra 40 perckor bezárja.

**Tóth Béla
polgármester**

**Dr. Balogh Lóránd
Jegyző**

A jegyző könyv tartalmáért felelős:

Velner Tímea
kirendeltség-vezető